

线索奖 大奖 96706 (全省市话收费)
1000元 | 24小时 新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事



超载怕被查,抄小路刮断光缆

司机被罚款1200元,还要赔付相关损失

本报9月20日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙 冯展春) 因超载怕交警检查,“聪明”的集装箱货车司机改道村村通道路。没行驶多远,就将村村通道路上空的光缆线刮断。司机驾车逃逸还没1000米,正巧被在附近勘查交通事故的民警逮了个正着,最终该司机因超载和逃逸两罪并罚被处以1200元的罚款。

9月17日上午8时许,正在日照开发区奎山街道孔家湖子村勘查两辆小轿车相撞交通事故的日照交警

东港交警大队事故科民警接到122指挥中心指令,在日照开发区奎山街道琅琊坡村有一辆集装箱货车刮断光缆后向西逃逸。

民警很快就在集装箱的顶部发现了黑色胶状附着物。最终,该车驾驶人齐某如实交代了在琅琊坡村路段刮断光缆线路的事实。

就在这时,细心的民警突然发现,在他们因勘查事故现场暂时封闭的路口东侧,停着一辆车牌号为鲁Q**418的集装箱大货车。办案民警立即暂停手中的工作,对该车及驾驶

人的相关证件进行了检查,并且爬上该车的顶部进行勘查。

目前,事故处理民警已联系有关部门,责令齐某对刮断光缆线路带来的损失进行了赔付。同时,按照交通安全法的有关规定,对集装箱大货车驾驶人齐某因违法超载和肇事逃逸罚款1200元。



停在村村通路口的违法大货车及其驾驶人。
本报通讯员 牟海龙 摄

捡到女士皮包,夜里等俩小时

日照港职工周雷最终通过包内纸条找到失主

本报9月20日讯(记者 王娇 通讯员 刘加锋 宋霞)

近日,市民周雷陪孩子在金港佳园健身器材广场休闲时,捡到一深蓝色女式皮包,周雷在原地等候失主从晚上8点至晚上10时许,未见有人前来寻找。

周雷是日照港轮驳公司的一名员工,9月14日晚,他和孩子吃完晚饭后在小区里散步,走

到小区里健身器材广场一角时,发现一个女士皮包。周雷介绍,他和孩子等失主等了俩小时,仍不见有人认领,便打开皮包想查找失主的相关信息,好尽快找到皮包的主人。

“打开一看,皮包内有购物卡三张、银行卡四张、职工社会保障卡和现金数百元。”想到焦急万分的失主,周雷从包内的

物品中仔细查找失主的联系线索,幸亏找到一张写有市直机关幼儿园某教师电话号码和幼儿姓名的纸条。

“但考虑到时间已经很晚,不便打扰人家,我15日早晨8点,给纸条上写的这名幼儿园教师打了一个电话,在她的帮助下联系上了孩子家长。”周雷介绍,在与该名家长核对了包内

物品及遗失地点等情况后,确认该幼儿家长就是失主。

原来,失主当晚带孩子在金港佳园健身广场玩时,将包随手放下忘记取就离开了。没想到丢失的物品如此快速地完璧归赵,很是令人感动。她激动地拉着周雷的手连声道谢,并拿出现金酬谢,被周雷婉言谢绝。

生意谈不成 酒后闹事被拘

本报9月20日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 俗话说:财大气粗。

可家住日照市区的宋某不仅“气粗”,而且“气盛”。宋某近日就因为一桩生意没谈成,有气没处撒,竟然把学校当成了“出气筒”。最终,该男子被处4日行政拘留。

30多岁的宋某从事土建工程多年,前不久,宋某经人介绍认识了岚山区巨峰镇的秦某,两人商议共同承包巨峰镇某村山地。起初几次洽谈都很顺利,可后来秦某提出不愿意与之合作,这让宋某大为恼火!

9月10日,在家独自饮酒的宋某想起这事就“气不打一处来”,于是拉着介绍人一起乘出租车来到秦某工作的单位巨峰镇中心小学。

到了学校门口,宋某自称是秦某的学生,找秦某有事。值班老师告诉宋某,秦某不在学校。宋某反复拨打秦某的电话,秦某始终不予接听。宋某恼羞成怒,冲进学校门卫值班室,拎起放在门口的一个灭火器,将值班室窗户玻璃打碎后离开。

接到报警后,岚山公安分局巨峰派出所值班民警赶到学校。在勘验现场之后,民警对宋某的身份进行核查。

9月13日,宋某主动来到巨峰派出所投案自首,如实交待了自己因酒后一时冲动,损坏财物的违法事实。最终,该男子被行政拘留4日。

SHUI MU QING HUA
水木清华
高层

你买房我买单

9月19日—
10月31日

实景准现房呈现,买房抽大奖,你买房我买单!

荣安·水木清华金秋清盘钜惠

- 黄金白银满天飞: 金秋送礼, 凡购房者均可参与抽奖, 黄金、白银任你选, 更有中秋神秘礼盒等你哟。
- 看房有礼 免费看大片: 凡是到现场看房登记客户均可获得日照数字电影院电影票一张。(数量有限)
- 你买房我买单: 购房即可参与抽奖, 抽中返还全部房款, 超高中奖率, 房源有限, 欲购从速!
- 典藏特价房: 活动期间特推出 20 套典藏特价房, 先到先得, 速速抢购。

超低价格3600元/m²起, 仅需10万搬新家

VIP: 8089996/8 项目地址: 日照市海曲西路西侧(竹洞天东侧水木清华会所)

开发商: 山东荣安集团 | 网址: www.rzshuimiqinghua.com | 建筑设计: 北京中联环建文建筑设计有限公司

